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VILLE DE NEUVILLE EN FERRAIN

Extrait du Registre des Délibérations du Conseil Municipal

Séance du Mercredi 30 janvier 2079

Nombre de conseillers en exercice : 33
Date de la convocation à la réunion : jeudi 24 janvier 2019

Secrétaire de séance : Madame Apolline MIGNOT

LAn deux mil dix-neuf, le 30 janvier à 19h00, le Conseil Municipal s’est réuni à la Mairie sous la
présidence de Madame Marie TONNERRE-DESMET, Maire, à la suite de la convocation qui lui a été
faite au moins cinq jours à l’avance, laquelle a été affichée à la porte de la Mairie, conformément à la
loi.

Présents : (27) Madame le Maire, Monsieur Alain RIME, Madame Marie-Stéphanie VERVAEKE,
Monsieur Philippe VYNCKIER-LOBROS, Madame Sylvie DELPLANQUE, Monsieur Thierry MARTIN,
Madame Marylène HEYE, Monsieur Laurent DEGRYSE, Madame Maria Pilar DESRUMEAUX,
Monsieur Thierry VANELSLANDE, Madame Ghislaine HOUEL, Monsieur Gérard VAN LERBERGHE,
Madame Claudine HEYMAN (arrivée à 19h25 pouvoir donné à Mme Emmanuelle VANDOORNE),
Monsieur Luc LECRU, Madame Florence LUZEUX, Madame Emmanuelle VANDOORNE, Madame
Isabelle VERBEKE, Madame Karine LHARMINEZ, Monsieur Jérôme LEMAY, Monsieur Eric
DOCQUIER, Monsieur Jimmy COUPE, Madame Apolline MIGNOT, Monsieur Philippe SIX, Madame
Sandrine PROUVOST, Madame Virginie ROSEZ, Monsieur Jean-Denis VOSSAERS, Monsieur
Pierre-Gérard WILLEMETZ.

Excusés ou Absents : (6) Monsieur Gérard REMACLE (pouvoir donné à Mme Marylène HEYE),
Monsieur Jean-Philippe PLATTEAU (pouvoir donné à M. Thierry MARTIN), Madame Anne
VERISSIMO (pouvoir donné à Mme le Maire), Monsieur Christophe MARECAUX, Monsieur Samuel
DEVOYE (pouvoir donné à M. Philippe SIX), Monsieur Régis VALOUR.

2 - REVISION DU TABLEAU DES EFFECTIFS — CREATION ET SUPPRESSIONS DE
POSTES

Vu en commission n°1 le 14 janvier 2019.

Rapport de Madame le Maire

Pour un bon fonctionnement des services, il appartient de fixer les effectifs des emplois à
temps complet et à temps non complet nécessaires.

Considérant la nécessité de supprimer et de remettre à jour le tableau des emplois non
occupés,

Vu l’évolution des effectifs municipaux et les courriers du Centre de Gestion du Nord portant
avis des avancements de grades en CAP au titre de l’année 2018,

Vu l’avis favorable du Comité Technique du 11 décembre 2018,

Madame le Maire propose d’actualiser le tableau des emplois de la commune suite au
recrutement du personnel, aux départs et évolutions de carrières avec:

Neuville
Ferrain



7) La suppression au tableau des effectifs des 34 postes suivants:

Filière Adminïstrative:

Filière technique:
Cadres d’emplois Grades Nombre d’emplois et

durée hebdomadaire de
travail

Adjoint Technique Adjoint Technique 16 postes permanents à temps
Catégorie C complet

Adjoint Technique Adjoint Technique Principal de 2ème 4 postes permanents à temps
Catégorie C classe complet

Adjoint Technique Adjoint Technique Principal de jère 2 postes permanents à temps
Catégorie C classe complet

Filière sanitaire et sociale:
Cadres d’emplois Grades Nombre d’emplois et

durée hebdomadaire de
travail

Agent Social Agent social 1 poste permanent à temps
Catégorie C non complet — 15 h
Auxiliaire de Auxiliaire de puériculture principal de 3 postes permanents à temps
puériculture 2ème classe complet
Catégorie_C

2) La création au tableau des effectifs du poste suivant:

Filière animation:
Cadres d’emplois Grades Nombre d’emplois et

durée hebdomadaire de
travail

Adjoint d’Animation Adjoint d’Animation 1 poste permanent à temps
Catégorie C complet

Ouï l’exposé de Madame le Maire, le Conseil
délibération à l’unanimité.

Municipal a adopté la

s

Cadres d’emplois Grades Nombre d’emplois et
durée hebdomadaire de

travail
Adjoint administratif Adjoint Administratif principal 4 postes permanents à temps

Catégorie C de 2ème classe complet
Rédacteur Rédacteur 2 postes permanents à temps

Catégorie B complet
Rédacteur Rédacteur Principal de classe 2 postes permanents à temps

Catégorie B complet
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